



АСОЦІАЦІЯ ВИПУСКНИКІВ  
УНІВЕРСИТЕТУ "КРОК"  
Україна, Київ, 03113,  
вул. Лагерна, 38  
Тел.: (044) 455-56-66, (050) 547-18-86  
Тел./факс: (044) 455-69-81  
alumni@live.krok.edu.ua

---

**РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ**  
**для участі у Конкурсі**  
**на здобуття стипендії АВУ «КРОК»**

**Інформація про учасника:**

Прізвище, ім'я, по батькові Савельєв Євгеній Віталійович

**Інформація про рекомендувача:**

Прізвище, ім'я, по батькові Сумбаєва Людмила Петрівна

Місце роботи Коледж економіки, права та інформаційних технологій

Посада директор

Контактні данні: роб. телефон 450-14-54, 066-803-88-84.

---

**Чому я рекомендую САМЕ ЦЬОГО СТУДЕНТА:**

Савельєв Євгеній Віталійович – випускник Коледжу економіки, права та інформаційних технологій. За роки навчання у Коледжі студент виявляв велику зацікавленість у житті навчального закладу, продемонстрував неабиякі лідерські якості та внутрішню організованість, що стало основою успішного виконання ним функції старости академічної групи протягом всіх трьох років (це стало далеко не останнім фактором, який вплинув на формування дружньої, цілеспрямованої групи, яка ввійшла у трійку переможців у проекті «Краща група 1 курсу»).

Ще на першому курсі Євгенія було обрано заступником голови наукового комітету, оскільки відразу виявив небайдужість до організації позанавчальної діяльності студентів. Також на першому курсі Савельєв Євгеній Віталійович став активним учасником проекту «КЕПІТ-експерт», а з часом його координатором, яким являється і на сьогоднішній день. Під час його керівництва було створено нові майстер-

класи, налагоджено партнерські стосунки з різними школами. За період участі у проекті він зумів організувати навколо себе студентів, які прожовжують активну роботу по формуванню достойного іміджу Університету «КРОК» і в цей час . Даний проект є одним із найуспішніших в рекламній діяльності Університету.

Ставлячись до справи відповідально, як людина зі сформованим відчуттям відповідальності за доручену ділянку, він завоював значний авторитет серед студентів та працівників Університету.

Громадську діяльність Савельєв Євгеній вмiло поєднува з навчанням: постійно брав активну участь у наукових, культурних, виховних заходах Університету, Коледжу; при цьому навчався на «відмінно» і отримав диплом з відзнакою. Євгеній став першим студентом Коледжу, який взяв участь у міському конкурсі серед ВНЗ I-II рівнів акредитації «Кращий економіст року» та зайняв сьоме місце.

На третьому курсі студент отримав достойну оцінку своєї діяльності та став Стипендіатом Київського міського голови, а на церемонії Посвяти у студенти 2014 року отримав відзнаку «Зірка «КРОКу».

Савельєв Євгеній – приклад студента, яким може пишатися кожний навчальний заклад: вихована, комунікабельна, відкрита, цілеспрямована, мотивована до значних вчинків в житті людина. Він завжди приходить на допомогу та підтримує у важливі періоди. Євгеній готовий постійно працювати над собою, ніколи не зупиняється на досягнутому, завжди аналізує ситуацію, робить необхідні висновки і йде далі.

Все вище зазначене і є основою для моєї підтримки кандидатури Савельєва Євгенія на здобуття стипендії АБУ «КРОК».

**Чому САМЕ Я рекомендую цього студента:**

Протягом трьох років я мала можливість активно спілкуватися з Савельєвим Євгенієм, спостерігати за його зростанням, аналізувати лідерські якості, вміння працювати в колективі та ін..

18.04.2016  
дата

  
підпис рекомендувача